

怡到好处的潮流

潮流一直在变，去不去跟随就看你的了



新年伊始，各大家装流行趋势发布会接二连三地举行，那么，今年的家装流行趋势是怎样的呢？让我们先来一睹为快！

现代快报记者 张彦怡

1 智能科技 引领时尚潮流

近几年，智能化家居产品越来越受到大家欢迎，TOTO南京公司负责人张旭祥觉得，随着智能化产品的价格趋于合理，必

将成为新的流行趋势，“也许是懒人改变世界吧，从去年开始，舒适的智能化卫浴产品就渐渐成为了市场新宠，小到卫洗丽，大到全自动坐厕，都受到了市场的青睐。”

张旭祥介绍说，现在的消费者和以前不同了，中高端产品的需求量很大，以前觉得可有可无的东西，现在都成了必需品。

此家居产品，比如橱柜，也渐渐的两极分化。”帅康橱柜南京地区负责人丁军说。

由于年轻一代处在工作较频繁变动的时期，家居也不会过于固定，选择以“多功能、轻便、廉价”为好。另一方面，富裕阶层、中产阶层所持有的可支配资产越来越多，而且这两大阶段的人数也

“除此之外，2015将会是彰显个性的一年。开年之后，我们接待的消费者中相当一部分喜欢独具风格的个性化产品，他们拒绝千篇一律，追求颜色、造型的个性化。”

在不断增长，往往又会倾向于购买更高档产品，比如实木橱柜。“2015年，适合中高端人士的中西式融合的产品将广受市场青睐。这种橱柜风格将欧式和中式的优点结合起来，既有中式的雍容华贵，又有欧式的舒适的使用感。材料多以樱桃木为主，稳重大气，有档次感。”

百安居中国首席设计师唐炜觉得，古典简约源于材质和装饰的细节。那些经过涂饰和抛光的木材、有着富丽温馨的色彩和华美的织物，以及精致黑色的点缀和光洁的硬木地板或抛光砖的结合，能够让整个生活的氛围充满温馨、惬意。它兼具古典造型与现代线条、人体工学与装饰艺术的家居风格，充分突出自

然质朴的特性。

唐炜说：“前几年设计风格多为欧式，花哨的墙纸、雕花家具使用的非常多。反观最近的流行风格，感觉人们抛开浮躁，开始迎接冷静。随着置业频率的增加，人们开阔的视野以及对生活、生活方式的充分理解，让他们更加强调自然、健康、舒适和与家人团聚的氛围。”

2 中西合璧 彰显尊贵气质

流行趋势其实是市场变化决定的。近年来，房地产市场发生了巨大变化，客户逐渐有了明显区分。“一方面是刚需，一方面是改善性的中高端人群。因

3 注重环保 回归古典简约

古典简约也是2015年家装流行趋势。简约不是呆板和单调，古典不是繁琐和严肃，他们结合在一起，是注重居室布局与使用功能的完美结合。



家的奥秘 往往就藏在 色彩 里

《居家》为您独家预测2015年家居流行色



每一年甚至每一季度都有相应的流行色，而这些流行色时刻将充斥着我们的生活，甚至涉及到衣食住行各个方面。那么，2015年的流行色又是什么，我们的生活又将充满哪些不一样的色彩呢？让我们提前探寻2015年家居生活的流行色调。

现代快报记者 徐媛睿

铜橙色：年度主题色

多乐士不久前预测了2015年的年度色——铜橙色，多乐士认为，“铜橙色之所以被定义为2015年度主题色，是因为这种温暖悦目的色彩完美诠释了全球经济回暖、都市人渴望回归自然、男性与女性回归阳刚与柔美等重要趋势。这是一种有深度同时也独具现代感的色彩，它能自如地被搭配用于日常生活。”

这种色彩并不是你想象中的橘色或者橙色，而是有点粉、有点橘、又有微微的金属光泽。这个颜色让人感到浓浓的温暖，非常适合想帮房间换上新油漆的亲们尝试。

苹果绿：清新有活力

绿色总是带着青春的活力，运用在家居中会让家看上去清爽生动、青春活泼，有着非常浓郁的大自然气息，绿色搭配白色既简单又实用，让家会显得干净、明亮，自然清新。

“清新的苹果绿让自然和活力扑面而来，不经意间心情也会被感染，变得愉快轻松起来。苹果绿不仅能让起居室焕发出盎然生机，用在浴室也有非常不俗的感觉，会显得空间格外明快洁净。”立邦漆方经理认为，“苹果绿也正符合绿色家居的趋势，用苹果绿作为主要基调，加入蓝色或大量白色的家具、饰品和布艺，

让色彩层次更饱满，更鲜明。

咖啡色：时尚的气息

咖啡色属于大地的色系，这种色彩让人不自觉地感受到温暖，其色彩的整体风格本身就可以营造出时尚的气息和浓郁的艺术氛围，令人赏心悦目。

“冬季让气候变得有些寒冷，此时，一杯热气腾腾的咖啡绝对是不二之选，让我们心情为之舒畅之余也点缀了我们的情致。”一号家居设计师顾女士认为，“同样，把一些咖啡色的元素带来家里面，比如墙面、皮质沙发或者书柜等，都能营造出一份素雅的感受，一方面为家增添了一份浓浓的咖啡情愫，另一方面，我们就仿佛置身于一个慵懒的城堡之中，享受着那午后的点滴闲暇片刻。”

中性冷色：百搭对比

此色彩集中体现在从白色到深黑色之间的各种柔和安静的灰色之中，这些具有灵性的中性色彩，与其他色系中的各种颜色都可形成优雅的对比。弥漫的暖色与自然材料有着强大的联系，如油灰、石头和陶土，它们搭配其他亮色，已不再显得那么冷冰冰了。

“如果房间朝南，光线又很强，可以用中性色的冷色调来调节房间的氛围，明度低、纯度低的冷色给人以稳重的感觉。”新爱华设计师袁小姐认为，“同时，还可以用此色彩来调节室内空间。譬如，低明度、低纯度、冷色调的中性色彩具有后退性。当空间过于狭窄时，使用后退色能使空间显得宽敞些。”

